
Тест по рассказам А.П. Чехова, 7 класс 

 

1. Под каким псевдонимом появились первые произведения А.П. Чехова? 

а) Антонелла Чехотелла б) Макс Фрай  в) Черубина де Габриак  г) Антоша Чехонте 

2. Кем был по профессии Чехов? 

а) профессор, б) писатель, в) доктор, г) актер 

3. Как называлось имение под Москвой, купленное А.П. Чеховым? 

а) Ясная Поляна б) Шахматово в) Тарханы г) Мелихово 

4. Продолжите высказывание А. П. Чехова «Краткость – …»: 

 а) мать анархии б) сестра таланта в) подруга творчества г) начало всех начал 

5. Кого из героев можно назвать главным в рассказе «Хамелеон»? 

а) Очумелова б) щенка в) Хрюкина г) генерала 

6. Кого в рассказе А.П. Чехова можно назвать «хамелеоном»? 

а) Очумелова б) Елдырина в) Хрюкина г) повара 

7. Каково авторское отношение к героям рассказа «Хамелеон»? 

а) сочувствие б) высмеивание в) негодование г) безразличие 

8. В чем смысл заглавия рассказа «Хамелеон»? 

а)Рассказывается о жизни животных б) в рассказе высмеивается лицемерие и ханжество в) 

метафорическое обозначение чиновничества г) символ смены времен года 

9. Чем являются в рассказе следующие предметы: «шинель», «лукошко, доверху 

наполненное крыжовником», «поднятый вверх палец Хрюкина», «узелок в руке»? 

а) бытописанием б) символом в) художественной деталью г) вещественным 

доказательством 

10. Из перечисленных ниже фамилий выберите ту, которая не относится к 

рассказу  «Хамелеон»: 

а) Елдырин  б) Жигалов  в) Акинфов  г) Хрюкин. 

11.  Слова «пущай», «кузькину мать», «харю» – это элементы: 

а) разговорного стиля  б) научного стиля в) делового стиля г) публицистического стиля. 

12. Брат генерала приехал: 

а) на свадьбу б) в командировку в) в гости г)  с ревизией 

13. «Шельма», «цуцык» - так Очумелов 

а) ругает Хрюкина б) восхищается генералом в) ругает щенка г) восхищается щенком 

14. В названии рассказа «Злоумышленник» заложена: 

а) метафора б) гипербола в) антитеза г) ирония. 

15. Рассказ «Злоумышленник» построен по принципу: 

а) комической сценки б) театрального романа в) басни г) юридической статьи 

16. Автор сравнивает Дениса Григорьева с: 

а) тараканом б) пауком в) муравьем г) комаром 

17. Кто поймал  Дениса Григорьева за отвинчиванием гаек? 

а) полицейский б) сторож в) пассажиры г) сосед 

18. Какую рыбу можно ловить без грузила? А) окунь б) уклейка в) налим г) щука 

19. Почему гайка лучше всего подходит для грузила? 

а) легко добыть б) тяжелая с отверстием в) по традиции  г) круглая и красивая 

20. Одна из причин, почему Денис Григорьев не может идти в тюрьму: 

а) ему нужно в армию б) ему нужно на свадьбу в) ему нужно на ярмарку г) ему нужно 

убирать урожай 

21. В рассказе «Размазня» гувернантка должна была получать в месяц 

а) 30 рублей б) 20 рублей в) 40 рублей г) 50 рублей 

22. сколько времени работала гувернантка в доме: 

а) 2 месяца ровно б) 2 месяца и 5 дней в) 2 месяца и 10 дней в) 2 месяца без 5 дней г) 2 

года 

23. Сколько собирался заплатить ей хозяин после расчетов? 



а) 20 рублей б) 11 рублей в) 25 рублей в) 60 рублей 

24. Новаторство А. П. Чехова проявилось: 

а) в создании больших по объёму юмористических рассказов; 

б) в изображении характеров людей с помощью юмора и сатиры; 

в) в обращении к глобальным проблемам и способам их решения; 

г) в умении просто и кратко показывать реалии обыденной жизни. 
 


